11Iro

HAms: onsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.04.2006 23:11:09

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 18.04.2006 20:03:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/52805/answer/52806




[Tonarato, 4TO HyKHa TIIaTelbHas OaKTepuoJorudeckas fUarHocTuKa. Eciu kuieyHas namodka
€CTh Ha CaMOM [ieJie, TO Hy2KeH ITOCTOSTHHBIN eKeBedepHU NpreM HUTpodypaHa (21) 6 Mec. mompsn
10 KOHTPOJIEM IToceBa Mouu. ITocre yero pemeHue Bornpoca 0 6epeMeHHOCTH



